MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmnThbl kKaptepa u KMMN TOYOTA Camry

HP%
MEIAJI &

ApTtukyn: 24.1544

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: V40 lop Bbinycka: 2006-2011-

OBuratenb, KIM: 2,4

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3awmuTta MOTOPHOro OTCeKa U dreMeHTOB TpaHCMUccUmM pa3pabaTbiBaeTca UHAMBUAYANbHO Ha KaXabli aBTOMOOUIb.
OHa formkHa ycTaHaBnNMBaThCs B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLMann3mpoBaHHbIM AUNEPOM UIN Ha
ceptudmumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTca K LTaTHbIM OTBEPCTUSAM CUMOBbLIX 3f1IEMEHTOB Ky30Ba. [1py npaBunbHoOm
yCTaHOBKe 3allMTa He JoMKHa KacaTbCsl y3MO0B U arperatoB asToMobuns.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pazobpatb 3auTy Ha COCTaBHbIE 3fIEMEHThI.

2. 3awuTy ycTaHOBUTbL NepeaHen YacTbio BHYTPb LUTATHOTO MblfibHUKA 40 yNopa B NOAPaMHUK.
3. akpenuTb nepegHtoro Yactb 6ontamu M10x100 Yepes BTYNKM K NOAPaAMHUKY.

4. 3agHsas yacTb kpenuTcsa 6ontamm M10x80 yepes nogpaMHuK.

5. Bce To4KkM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3NEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHasHadyeHa Ans JKcnnyaTauum B YCrOBMSAX
NpeaycCMOTPEHHbIX Npou3BoanTenem asTomoouns. Mpu akcnnyataunm SOmKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvan Haesfa Ha
KpYMHble NPenaTCTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBTOMoOMNs Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbecs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3MOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUrogHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCITOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN:

3almTa ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLIMK
(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOyYeHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3fia Ha NpensaTCcTBuYE;

CobrnitogeHsbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMM MO YCTaHOBKE 3aLUUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaQHUYECKME NOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIrO MOKPLITUS.

lMpousBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOON yLiepO, NPUYMHEHHbIV aBTOMOOUITIO, >KU3HU 1 300POBbLIO Moaen,
B ClyYae HapyLleHus1 YCIOBUI YCTAHOBKM U 3KCMMyaTaumm 3awmTel. [1pom3BoguTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHMUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI.

)

Cuctema MmeHepxmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "bBropo Beputac
% CepTtudmkenH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

£zt

@B r &

CMUCOK OETANEN
BN | nvave |ary. | =Y | NamE | arv. |
n [MnaHka 3aknagHas 2 “ Bont M10x80 2
EN 5« 2 || sont m10x100 2
BN | raia m10 2
N | waiica 10 ¢ |IEH
InameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

